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Referat fra bestyrelsesmøde den 15. marts 2025 kl 11 på Mosevænget 4 

Deltagere: Thomas Thomassen (TT), Lone Christensen, (LC), Knud Christiansen (KC), Benny 

Nørgaard (BN), Claus Lindholm (CL) 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Dagsordenen godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 2025-01-25 

Referatet er godkendt og lagt på hjemmesiden. 

 

3. Siden sidst 

Ikke noget. 

 

4. Opfølgning på fællesmøde med Grundejerforeninger den 22. februar 

Ole Nyholm Knudsen RSKS tager initiativ til, at den tilsynsførende i RSKS (Michael 

Jacobsen) indkalder os til et møde, hvor afvandingsforholdene drøftes. 

5.  

Deltagelse i Generalforsamling i Kosig Afvandingslaug den 7. marts 

Der blev nedsat et udvalg, som udarbejder forslag til reviderede vedtægter, som 

fremlægges på en ekstraordinær generalforsamling. 

Kontingentet til foreningen stiger 10 %. (afregnes over ejendomsbidraget) 

 

6.  

Forberedelse af ordinær Generalforsamling den 12. april 2025 

LC har indgået alle aftaler med Bork-hallen og følger op på dem. 

Vi foreslår Henrik Dam Kristensen som dirigent. Der er rettet en henvendelse til ham, 

som TT følger op på. 

BN udsender indkaldelsen med dagsorden og bilag på mail til medlemmerne og lægger 

det på hjemmesiden. 

Årsrapporten er underskrevet af bestyrelsen og udsendt . 

Bestyrelsens beretning er klar og vedhæftes som bilag på indkaldelsen 

Indkomne forslag: 

Der er ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen 

Valg: Se dagsorden 

 

7. Vedligehold af veje, stier og vendepladser: 

I gang værende sager: 

http://www.falengf.dk/
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Aftaler med NCC vedrørende revne-forseglinger og evt. reparationer på asfaltvejene 

på Rylevænget, Tranevænget og Kosigvænget følges op af TT på møde den 25. marts. 

Vendepladsen ved Kosigvænget 31, færdiggøres når forholdene tillader det, og der 

kigges samtidig på vendepladsen på Svanevænget. 

Der bestilles mere vejgrus til brug på Klydevænget. 

 

8. Vedligeholdelse af grønne områder – TT?? 

Igangværende sager: 

Der foretages primo april yderligere beskæring på Skalleslugervænget og 

Klydevænget og beskæring af træ-bevoksningen omkring legepladsen på Kosigvænget 

og træbæltet langs kanalen. 

TT, KC og CL mødes og sørger for at Petang-banen renses for ukrudt, og at der 

opsættes en kasse med udstyr til brug, når der spilles på den. 

Bord-bænke sættet på legepladsen ved Kosigvænget er repareret af KC. 

Uhrenholt lægger fliser under det. 

Vi afvikler tilsyn med området på cykeltur den 3. maj med start på Mosevænget 23. 

 

9. Tilsyn med vedligehold af grøftekanter i Falen GF  

LC er i gang med opkrævning for manglende vedligehold på Rylevænget, Tranevænget 

og Kosigvænget. 

Nedsivningsbrøndene på Klydevænget fungerer. Vi har modtaget en beskrivelse fra 

Uhrenholdt som skal undersøges. 

Afklaring af grøft/rørunderføring på Tranevænget ud mod kanalen er i gang. 

Vi afventer møde med den tilsynsførende fra RSKS om afvandingsforholdene i 

området. 

 

10.  

Opfølgning på budget og regnskab 2025 (LC)  

 

Indestående i Andelskassen den  

Erhvervs-konto 77891079442 626.279 Kr. 

Konto 77891231472            0 Kr. 

I alt 626.279 Kr. 

 

11.  

Eventuelt 

Kommende møder: 

http://www.falengf.dk/
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Møde med dirigenten på generalforsamlingen lørdag den 12. april kl 9.00 

Generalforsamling i Falen GF lørdag den 12. april kl. 11. 

Konstituerende møde i bestyrelsen efter generalforsamlingen 

Cykeltur i grønne områder den 3. maj kl 9.30 fra Mosevænget 23 

Bestyrelsesmøde den 3. maj på Mosevænget 23 
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